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ФАХІВЦІВ З НОВИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ «ТОВАРОЗНАВСТВО ТА 

КОМЕРЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ», «ТОВАРОЗНАВСТВО ТА ЕКСПЕРТИЗА 

В МИТНІЙ СПРАВІ» 

 

М.Р. Мардар 

 

Керуючись рекомендаціями МОН України з інтеграції вітчизняної вищої 
освіти до європейських і світових освітніх стандартів, на кафедрі «Товарознавс-
тво та експертизи товарів» проводиться систематична методична робота щодо 
організації навчального процесу за новими спеціальностями і вдосконалення 
форм викладання дисциплін кафедри.  

В умовах переходу до кредитно-модульної системи у вищій школі й від-
повідно до навчальних планів, на кафедрі були розроблені комплекси методич-
них матеріалів з кожної дисципліни, що включають: робочі програми, рейтинги 
оцінки знань, методичні вказівки й календарні плани для проведення лаборато-
рних і практичних занять, методичні вказівки до курсової роботи, самостійної 
роботи студентів, збірники завдань, перелік тем рефератів, тестові завдання для 
оцінки знань студентів. 

Основними формами викладання дисциплін кафедри є лекції, лабораторні 
й практичні заняття, самостійна робота студентів. Враховуючи, що графіком 

навчального процесу значна кількість годин відводиться на самостійну роботу 
студентів, на кафедрі приділяється значна увага її змісту й організації. При сис-
тематичній, добре організованій самостійній роботі студенти активно ставлять-
ся до навчання, проявляють ініціативу й творчість. У таких умовах навчальний 
процес перетворюється в процес самоосвіти під керівництвом викладача. 

На ефективність самостійної роботи студентів впливає ряд факторів: на-
явність інформаційної бази, уміння викладача винести на самостійну роботу 
студента саме ту частину дисципліни, яка поглибить теоретичні знання студен-
та, обов’язковий контроль результатів самостійної роботи студентів. 

За час роботи кафедри інформаційна база самостійної роботи студентів по 
дисциплінах кафедри постійно розширюється. На кафедрі створено навчально-
методичний кабінет, який систематично поповнюється періодичними видання-
ми, навчальною й науковою літературою, створено великий каталог стандартів 
по продовольчих і непродовольчих групах товарів. Усе це значно полегшує са-
мостійну роботу студентів-товарознавців у позааудиторний час. 
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